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ATA DA POSSE E REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 01/2023 

Aos vinte e seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três (26/12/2023) , às 

oito horas e trinta minutos, no Salão Vermelho da Prefeitura Municipal, localizado na 

Rua Marechal Deodoro, 366, neste município, realizou-se a Solenidade de Posse 

seguida da Primeira Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência 

Social - CMAS, biênio 2023/2025. Com a presença dos conselheiros que assinaram a 

lista de presença: Camila Roman Theodoro dos Santos; Breno Fabre de Luca; Débora 

Ferraz Carvalho; Maristela Guimarães Almeida; Jéssica Damaglio Camelo; Rosinéa de 

Fátima Fernandes Valentim Gomes; Maria da Gloria Medeiros da Silva; Lydia Janson 

Soares; Kelly Cristina Evaristo; Diogo Augusto Massaro da Cruz; Giuliana Cerboncini 

Borges; Alessandra C. F. Massuia; Larissa de V. Ledesma; Renata Martins; Siomara 

Paulino da Silva; Larissa Maria Caetano; Lucas Vieira Dutra; Maiara Aparecida Reneis; 

Imaculada da C. G. Camargo; Ana Rita Alves Godoi; Juceli Eduardo Lemes Ferreira e 

Valéria Aparecida Antônia. Presente também, secretária executiva dos conselhos 

Barbara lsabelle Silva, a prefeita Maria Teresinha de Jesus Pedroza e Isaac Ferreira da 

Silva, como representante do departamento de Assistência Social. Justificaram 

ausências as conselheiras Patrícia Spagnól de Oliveira; Maria Natália de Paula 

Corneta; Ana Claudia Xavier Furlan. A prefeita Maria Teresinha de Jesus Pedroza 

iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e ressaltando a importância do 

Conselho da Assistência Social - CMAS para o município, parabenizou o trabalho 

realizado neste ano, pontuando a importância do departamento de Assistência Social e 

o trabalho do conselho juntamente com o Poder Público e Sociedade Civil, 

verbalizando também da importância do terceiro setor e o serviço ofertado pelas 

entidades. Em seguida passa a palavra ao lssac, como representante do departamento 

de Assistência Social, agradece a presença de todos, em relação ao ajuste de 

atribuições desejando aos conselheiros um excelente trabalho com sabedoria e 

dedicação, deixando o departamento de assistência à disposição do conselho. O 

conselheiro Lucas verbalizou a importância do conselho e a responsabilidade dos 
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conselheiros. Passando a palavra para conselheira Imaculada, reforçou a fala do 

conselheiro, pontuando sobre a importância e responsabilidade dos conselheiros, 

perante a Sociedade Civil. A seguir a prefeita Maria Teresinha, agradece os 

apontamentos realizados e reforça a importância da participação dos conselheiros e 

seus suplentes, verbalizando a responsabilidade e assiduidade nas reuniões. Dada 

abertura na primeira reunião extraordinária, foi realizada a escolha da nova mesa 

diretora, que após breve discussão e votação unânime, ficou assim definida: Camila 

Roman Theodoro dos Santos como presidente, Rosinéa de Fátima Fernandes Valentim 

Gomes como vice-presidente, Kelly Cristina Evaristo como primeira secretária e Diogo 

Augusto Massaro da Cruz como segundo secretário. A palavra foi dada a presidente 

eleita Camila, que agradece a confiança de todos os presentes, reforçando e 

parabenizando o trabalho realizado pela ex-presidente Maiara, verbalizando sobre a 

importância da continuidade do trabalho realizado, juntamente com as comissões. Em 

seguida a ex-presidente agradece e elucida a importância do cargo eleito, ficando à 

disposição do conselho. A prefeita retorna a palavra verbalizando o comprometimento 

de cada cargo, finalizando com uma oração e foto com os candidatos eleitos. Nada 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, da qual eu, Siomara Paulino Silva, 

primeira secretária deste conselho, redigi a presente ata que, depois de lida e 

aprovada, será assinada por mim e pela Presidente eleita. 

o/i nc/J:l-<.[)/) -
CAMILA ROM~ODORO DOS SANTOS 

Presidente do CMAS 

~~~~ 
SIOMARA PAULINO SILVA 
Primeira Secretária do CMAS 

Rua Dr. Teófilo Ribeiro de /\ndrnde, 277 - Centro - São João da Boa Vista - CEP 13.870-21 O 
www.saojoao.sp.gov .br cmas@saojoao.sp.gov. br 2 



{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}



